



全国女超联赛第15轮

建业队战平北京队

本报讯(记者刘超峰)11月9日下午,2022年女足超级联赛第十五轮在昆明海埂基地继续进行,经过90分钟激战,河南建业女足在先失两球的不利局面下奋起反击,队长雷佳惠和前锋韩淑雨各人一球,最终以2:2顽强逼平北京队,这也是今年联赛河南建业队拿到的第三场平局。

本场比赛,建业队上半场略显被动,守门员 多次化解对手有威胁的射门力保城池不失,半 场结束两队0:0战平。

易边再战,北京女足率先发难,分别由麦迪乃和王新灵先后头槌建功以2:0领先。落后的建业队奋起直追,第54分钟,建业队长雷佳慧

劲射扳回一球,这粒进球极大地鼓舞了全队的 斗志。第71分钟,建业队韩淑雨禁区外漂亮的 远射破门,将比分扳成2:2,艰难拿到一场及时 的平局。

本轮其他比赛中,已经提前夺冠的武汉江 大队派出年轻队员出战,最终爆冷以1:2负于 长春队,本赛季首尝败绩,并中止14连胜的脚步。之前,武汉江大14连胜提前四轮夺得本赛 季联赛冠军。另外一场比赛中,江苏队以2:1 击败广东女足。

11月12日,河南建业女足将对阵实力相 当的陕西长安竞技,并有希望冲击今年联赛 首胜。

河南建业女足队球员李亚楠(前左)与北京女足队球员何召芬(前右)在比赛中拼抢 新华社发

河南省全民健身线上运动会桥牌比赛落幕

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省全民健身中心获悉,2022年河南省全民健身线上运动会桥牌赛落下帷幕。最终,南阳卧龙队、生态环境部黄河局、中部力量、南阳华光一队、翔鹰队、河南强豫桥牌俱乐部蓝队6支代表队获得公开组一等奖,洛阳理工学院男团队、湖工新院两支代表队获得青年组一等奖。

作为本次河南省全民健身线上运动会网络对弈类项目中的一项,本次桥牌比赛采用网络团体赛的形式进行,为期7天,设有公开组和青年组两个组别,采用7轮积分编排,每轮12副牌,限时100分钟,VP计分。比赛共吸引了省内53支队伍的近400名桥牌爱好者参赛。众多队伍和爱好者的参赛,也显示了桥牌项目在我省广泛开展拥有良好的群众基础。

2022年河南省全民健身线上运动会由河南省全民健身中心主办,共设网络对弈类、风采展示类、健身指导类3个类别。根据目前疫情防控形势,本次我省举办的首届全民健身运动会,采用线上方式进行。运动会充分利用现代科技手段,发挥互联网平台优势,项目设置丰富,满足不同年龄段健身人群需求,将更多简便易行、群众喜闻乐见的体育项目纳入其中,丰富群众休闲生活,指导居家科学健身,为广大群众提供了更便捷的线上展示、交流、互动机会。

西甲:十人巴萨逆转奥萨苏纳

新华社马德里11月8日电 西班牙足球甲级联赛第14轮8日先赛三场,巴塞罗那客场2:1小胜奥萨苏纳,在世界杯到来前坐稳西甲"领头羊"位置。

巴萨本场做客潘普洛纳,大卫·加西亚为奥萨苏纳先开记录,但佩德里和拉菲尼亚此后各人一球,助客队上演逆转。莱万多夫斯基在比赛中累积两张黄牌被罚下,未上场的皮克也被裁判出示

红牌。这场胜利后,巴萨12胜1平1负积37分排在西甲积分榜首位,领先少赛一场的皇马5分。

开场仅6分钟,奥萨苏纳便取得领先,大卫·加西亚接队友开出的角球头球破网。第31分钟,巴萨遭遇减员,莱万多夫斯基在拼抢时肘击对手,吃到个人本场第二张黄牌离场。上半时补时阶段,巴萨获得扳平机会,但费兰·托雷斯的进球因

越位在先被取消。中场休息时,替补席上的皮克对裁判出言不逊,被红牌逐出场。

下半时,一球落后且少一人作战的巴萨奋起直追。第48分钟,客队终于扳平:阿尔巴左路横传,奥萨苏纳后卫在与费兰·托雷斯的缠斗中成功解围,但佩德里跟上低射,皮球擦左门柱入网。第85分钟,德容长传禁区,拉菲尼亚拍马赶到,头球将皮球吊入网窝,助巴萨2:1逆转。

德甲:拜仁六球横扫不来梅

新华社柏林11月8日电 德甲联赛第14轮8日进行4场比赛,拜仁慕尼黑主场6:1大胜不来梅;多特蒙德客场0:2不敌沃尔夫斯堡。

拜仁状态正佳,本轮全取三分是各项赛事连续第九场胜利。第六分钟,穆夏拉禁区内施射得手。这是年仅19岁的穆夏拉在本赛季攻入的第九球,目前他是队内头号射手。尽管过早失球,但客场作战的不来梅并未退缩。第10分钟,在一次漂亮的短传配合后,安东尼·容左脚推射入网,不来梅将比分扳平。

此后拜仁逐渐掌控比赛,并在6分钟内连入三球。先是格纳布里在第22分钟以一脚漂亮的弧线球兜射破网,接着格雷茨卡接基米希妙传后扩大比分,随后萨内门前"无私"传球,格纳布里将球打入空门。下半场最后时段,拜仁的进攻继续开花结果。第82分钟,格纳布里在禁区内连续闪躲对方防守球员后将球送入网窝。两分钟后,替补出场的特尔带球长途奔袭中左脚劲射锦上添花,将比分定格在6:1。

近三轮连胜的多特蒙德客场挑战近

六轮保持不败的沃尔夫斯堡,结果多特蒙德0:2败下阵来。主队开场即在进攻上投入兵力,第三分钟,前锋马尔穆什门前觅得良机射门,被多特蒙德门将科贝尔奋勇扑出。三分钟后,沃尔夫斯堡开出角球,荷兰后卫范德文在球门后点候个正着,将球顶进球门。

此后,双方大打攻势足球,均有不少射门良机。两队门将都表现出色,数次化解门前险情。直到比赛补时阶段,替补上场的沃尔夫斯堡前锋恩梅查接队友低平球传中,倒地推射入网,为球队锁定胜局。



之小组赛前瞻

D组:法国、丹麦、突尼斯、澳大利亚

卫冕冠军出线有悬念澳大利亚为爆冷而战

世界杯D组由卫冕冠军法国队领衔,他们被认为是夺冠热门之一,小组中另外三队是丹麦队、突尼斯队和澳大利亚队。星光熠熠的卫冕冠军也有一堆烦心事,最近接二连三的伤病让人担心他们会遭受世界杯冠军魔咒——最近三届世界杯,卫冕冠军都未能从小组赛突围。11月9日,法国队的世界杯参赛名单已经确定20人,包括本泽马、姆巴佩,吉鲁、格列兹曼、登贝莱等明星悉数在列,缺少了坎特/博格巴这一对中场核心组合,这一届法国队能踢出什么样的表现难以预料。

本组另一支出线热门是丹麦队。从上世纪80年代开始,丹麦足球强势崛起。虽然算不上欧洲传统强队,但他们还是逐步展现出了竞争力。1992年,丹麦更是一战到底,收获欧洲杯冠军。在那时,"丹麦童话"成为足球世界中最美的童话故事。去年进行的欧洲杯中,埃里克森在比赛中的意外状况牵动着亿万人的神经。顶着埃里克森退赛的压力,丹麦一步步向前迈进,最终闯入了欧洲杯四强。他们勇敢的表现和强大的实力,都赢得了外界的赞许。丹麦拥有小舒梅切尔、克里斯藤森、埃里克森等强将压阵,晋级淘汰赛,只是他们的最低目标。这支北欧纸面实力最强大的队伍,将全力再次上演"丹麦童话"。

对已经参加过五届世界杯正赛、却从未涉足过淘汰赛阶段的突尼斯队来说,本届卡塔尔世界杯似乎又将是一次充满荆棘的旅程。哈兹里是突尼斯阵中少数效力于五大联赛的球员,他的职业生涯大部分时间在法甲度过,曾效力过波尔多、雷恩和圣埃蒂安等队,在少数几个赛季达成了进球上双的成就,目前他是蒙彼利埃锋线上的重要球员。在国家队层面,哈兹里是突尼斯国家队现役最佳射手,也是突尼斯国家队史第二射手,他在场上的作用不言而喻,将扛起突尼斯队的进攻大旗。从纸面实力来看,突尼斯晋级机会不大,但突尼斯擅长防守反击打法,球队身体素质出色,前场不乏快马,如果球队能在防守端顶住压力,或许有机会完成爆冷好戏。

自加入亚足联后,澳大利亚队没有缺席过世界杯决赛,但如今的澳大利亚队出现了青黄不接的问题,他们不再是亚洲最强,这一点从他们世预赛的表现就能看出来。此次征战卡塔尔,"袋鼠军团"的目标就是赢一场比赛——毕竟他们上一次在世界杯赢球还要追溯到南非世界杯了。

本届世界杯,澳大利亚队首场比赛就要对阵法国队,他们的目标就是保平,但非常难,本泽马和姆巴佩都不会答应。澳大利亚队的重心主要是后两场比赛,先对阵突尼斯,再对阵丹麦。突尼斯队守强攻弱,澳大利亚队如果发挥出色,并非没有机会取得胜利。但即便能拿下这场比赛,澳大利亚队想出线,还是要等待对手犯错才有机会。

这个小组不稳定因素非常多,哪怕是法国队其实也存在爆冷出局的可能。世界杯赛场的魅力就在于此,你永远猜不到谁会晋级,谁又会淘汰。第六次征战世界杯的"袋鼠军团"能爆冷出线吗?让我们拭目以待。

本报记者 刘超峰

郑东新区·"周报"

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李盼 杨梦一)连日来,郑东新区全面落实"疫情要防住、经济要稳住、发展要安全"要求,以更大决心、更实举措、更强力度,推动企业全面复工复产,确保群众正常生产生活秩序有序恢复。

郑东新区政务服务局通过"四办"服 务,积极为企业协调解决实际问题。畅通 "线上办",税务窗口全线畅通电子税务局 等线上办事通道,主动对接疫情防控保供 等企业,及时了解需求,开通纳税服务绿色 通道,全程辅导业务办理;开通"延期办", 医保窗口公布疫情防控期间"网上办"业务 事项清单,涉及单位人员参保登记、灵活就 业人员登记等12项业务,并对单位参保登 记、医疗转移、新增信息填报等8项业务开 展"延期办";全程"网上办",市场监管窗口 积极推行"网上办"审批服务方式,通过门 户网站及时公开登记注册注意事项、咨询 电话,以远程办公的方式做到网上业务当 日申请当日审批;率先"线下办",10月28 日在全市率先恢复政务大厅现场业务,为 企业复工复产保驾护航。

如意湖办事处坚持疫情防控和经济发展双线嵌合,全力帮助企业复工复产。办事处充分发挥楼宇服务专班效能,创建"一企一策一楼一档一专班"服务制度,进一步加强业务指导,协调未复工企业做好准备工

多措并举推动企业复工复产

作,帮助已复工企业做好业务指导工作。采取专人跟进,一对一精准服务,各专管员实时关注企业复工情况,聚焦企业返岗人员是否与上报名单有差异、防疫物资是否齐全,是否按时复工复产,是否有需要办事处统一协调的问题,实行上门服务。目前,辖区企业可申请全面复工复产,截止到11月8日,已收到各类企业提交申请845件。

龙湖办事处结合党建引领网格化管理制度,充分凝聚各方力量,打造综合性企业帮扶体系,切实将党组织优势转化为帮助企业复工复产的强大合力。组织党员干部成立专项帮扶工作专班,主动对接、一线模排,掌握疫情期间企业复工复产遇到的问题和困难,设置专人专岗主动对接辖区企业负责人,针对企业工人返岗困难、防疫物资缺失、核酸检测安排不明确等问题,积极与相关单位进行沟通协调,及时完善,切实提升服务保障力度,确保辖区内各项生产生活基本秩序的稳定有序。

祭城路街道办事处组建专班,班子成员、社区书记、社区工作人员、志愿者、物业人员组建服务保障先锋队,加快各项惠企政策直达企业,为企业复工提供科学指导与服务保障。24个社区、工作站建立"一对一"服务机制,将企业、商户划分到各个服务网格,网格员逐户探访,帮助辖区企业、商户了解复工所具备的条件,并对开工企

业、商户逐户检查把关,重点查看复工后场 所进出人员管理措施、防护物品储备等,排 除安全隐患。建立服务微信群,24小时为 企业提供咨询登记、复工流程及疫情防控 知识宣传等服务,精准高效开展各项惠企 服务。

金光路办事处持续开展助企服务活动,对企业防疫进行帮扶指导,要求企业严格做好复工人员的每日健康监测和登记,对厂区进行全面消杀,全方位、精细化保障企业内部各项工作有序推进。"万人助万企"服务专班联合消防中心开展复工复产安全巡查,了解企业安全责任落实、用火用电和消防器材维护等情况,并结合疫情防控要求企业做好酒精、消毒剂等使用安全,帮助企业消除安全隐患。通过线上线下等多种形式走访企业140余次,深入了解企业复工复产过程中痛点、赌点、难点问题,对收集整理的40余条个性问题施行"一企一策""一厂一案"推动解决。

龙源路办事处持续跟进辖区24家交通运输白名单运营情况,与社区紧密配合,在严格落实疫情防控工作要求的前提下,为其开启绿色通道,最短时间让满足复工条件企业有序复工。在接到启迪产业园、孵化基地两个园区部分企业的复工需求后,第一时间对入驻的企业进行联系指导,配合园区企业准备复工方案、防疫方案、应急

方案等保障措施,针对企业提出的相关问题积极反馈协调,保障有序复工复产。针对已复工的企业、楼宇,严格落实"四方责任",加强重点环节防控管理,监督企业落实主体责任,抓好企业复工疫情防控。

龙子湖街道办事处建立健全楼宇共同防控体系,街道成立临时党支部和工作专班,依托现有楼宇疫情防控工作站,牵头签订楼内企业疫情防控联保责任书,持续开展安全生产隐患排查。成立由主要负责人担任组长的防控小组,明确职责分工。同步由企业纪检部门、行政管理部门设置防控专员,对外做好企业政府点对点沟通,对内做好访客登记、物资配发、消毒管理、应急处置等工作,全力保障企业正常运行和员工身体健康。

圃田乡成立项目工地疫情防控工作专班,对辖区8个在建工地逐一落实重点项目分包机制,切实压紧压实项目方疫情防控主体责任,全力保障项目建设。该乡严把"外来管控关",严格要求工地出入口严格落实24小时值班值守,对材料运输等外来作业车辆实行准入管理及登记备案制度,全面落实"双扫码、双查验",切实减少人员接触,降低传播风险。建立项目工地服务保障群,传达最新防疫、环保和安全生产有关精神,实行"项目线上点单、专班线下接单",为工地提供多方面服务。

云上"119" 走近"蓝朋友"

郑东新区消防 宣传月启动

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 许富翔)为进一步提升辖区广大群众消防安全意识及应急逃生能力, 11月8日,郑东新区举行2022年消防宣传月启动仪式暨云上"119"走近"蓝朋友"直播活动,郑州市消防救援支队、郑东新区管委会以及郑东新区消防救援大队主要负责人参加活动。

活动现场宣读了《2022年郑东新区"119"消防宣传月活动方案》,对郑东新区消防宣传月期间及今冬明春全区消防宣传工作进行安排部署。活动强调,冬季是火灾的多发季节,是消防工作的关键时期,做好消防工作容不得丝毫松懈,全区各级各部门要围绕"抓消防安全、保高质量发展"主题,广泛发动社会力量,运用一切有效手段,积极开展喜闻乐见的宣传活动,全面加强消防安全治理,加快提升社会本质消防安全水平。

仪式结束后,"蓝朋友"化身"蓝主播",以"云观看"形式给广大网友带来一次"沉浸式"体验消防蓝,通过直播活动让观众了解消防员日常工作生活环境及各类消防装备器材性能用途。为了让观众掌握更多的消防安全常识,直播中还设置了"酒精着火"和"液化石油气罐体起火"两个消防科普小实验。在训练场上,攀爬挂钩梯、绳索攀爬、坐膝悬垂、百米障碍等一系列精彩纷呈的消防技能展示将直播活动推向高潮,给网友们带来了震撼的视觉感受。

做好应急值班值守 提升救援处置能力

本报讯(记者 覃岩峰 通讯 员 王锐敏)日前,郑东新区应急局召开郑政钉视频会议,就如何把"人民至上、生命至上"理念落到实处,进一步提升全区应急救援处置能力做出安排部署。

新的应急管理体系涵盖了自 然灾害类、事故灾难类、公共安全 和社会安全等更大范围发生的突 发事件及应急救援任务。郑东新 区应急局提出,要充分认识新形 势下做好应急值班值守工作的重 要性,切实提升应急工作能力,要 加强业务学习,广泛借鉴经验,同 时要深刻汲取教训,查漏补缺,举一反三,提升应急处置能力。要学中带练,模拟值班过程可能接到的各种求助电话,进行实战演练,真正做到快速判断各类突发事件、准确采集相关信息、高效传达和落实关于处置突发事件的批示、指示。要有敬畏生命之心,在应急值班过程中,当接到危及生命安全的求救电话时,要及时帮助协调,必要时要特事特办,开通生命通道,最大限度减少各类事故灾害及其造成的人员伤亡和财产损失。

"三起来"凝聚力量 "在一线"彰显担当

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员李盼)连日来,郑东新区深入开展"党旗飘起来、党徽亮起来、党员动起来"专项行动,做好"三色管理",全力守好群众生命健康安全防线。

如意湖党工委实行"一线建支部,党员包联户,落实在网格"工作机制,以辖区内53个临时党支部带领党员冲锋在一线,充分分发,把下沉党建+网格"优势,把下沉党员、"提到"党员、志愿者组织起来,构筑起强有力的"红色防疫墙"。按照"管控措施严、服务跟得上"要求,开展"保供物资""宣传劝时党、由难帮扶"等系列活动,由临党支部书记及支部成员定岗定责,准

确掌握管辖区域的管控风险措施、 人员排查报备、居家服务、生活帮助、群众诉求等,开展"敲门行动+ 上门服务",及时解决群众的操心 事、烦心事、揪心事。

积极响应"三起来"行动号召,郑东新区经济发展局党员干部连续奋战在隔离健康关爱中心,从人员转运到健康监测,从环境消杀到垃圾处理,从安全保障到人文关怀,他们一丝不苟做好各项工作,贡献它员员工作,筑牢抗疫防线。郑东河南、东东南南、北京律师事务所向郑东新区慈兴之后,,以第5口罩,以第东行动践行社会责任与担当。郑东

新区村居法律顾问主动报名参加社 区志愿服务,从维持核算检测秩序,到协助社区工作人员配送物资 等,用心用情筑牢疫情防控屏障。

等,用心用情况中没情的短角。 察城路街道纪工委充分发挥监督职能,紧盯小区卡口、重场后,对辖区疫情防控监督和核酸检测点,对辖区疫情防控监督检查,切月份以来共发出12期督查通报,对检查中发现的问题要求社区立看的以来共发出12期督查通报,对检查中发现的问题采证区立看。对上级检查中通报的问题采取查摆的,增塞工作漏洞,为疫情防控工作提供坚实纪律保障。

11月15日~12月15日

北三环东延隧道夜间将封闭施工

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李济辰)昨日,记者从东越市政了解到,为全面做好北三环东延隧道保养维护工作,保障隧道通行安全、畅通,11月15日起,将对北三环东延隧道进行夜间封闭施工。

本次施工时间为11月15日~12月15日每日夜间23:00至次日凌晨5:00,该时段为封闭时段,其余为隧道正常通行时段。封闭期间,北三环东延隧道东西双向全段同时封闭,禁止所有车辆通行,过路车辆需走地面层通过。市民可以通过官方微信号或高德地图、百度地图等及时获取隧道通行动态,待施工结束后将第一时间告知。